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TlpeficKypaHT KaJIHGPOBOYHBIX PaGoT, BeimoaHseMbix HUJI 2203 na 2025 ron

m\

Cpencrea u3mepenuit

Mertponoruyeckue
XapaKTEPUCTHKH (AHanasoH
u3MepeHuit) kamubpyemerx CU

Pacimmpennas
HEONPEENICHHOCTh
HU3MEPEHUI

Hopwma Bpemenu,
Jac

Lena, py6. 6e3
yuera HAC

BropHuHbIe 3TaoHs!
3JICKTPHYECKOI MOIIHOCTH
1 3TJIOHE! 1 1 2 pa3psamos

ot 30 g0 1200 Bt npu 4actote
53T

U 05= 14:10™ %

ot 0 10 10000 Bt nipu 4atoTe ot
40 no 70 T’

U 5= 20-10™ %

ot 10000 n0 50000 Bt nipu
yactoTte oT 40 1o 150 I'g

U 5= 30-10™* %

ot 0 10 2500 Bt npu wactore ot 1
110 2500 ' 1 mpu KM=1;
KM=wmunyc 1

Ulh05= 4710 %

MuH. 4 yaca 1
4ac Ha OJIHy
KamMOpoBOYHY0
TOYKy

ot 2200 py6. no
7300 py6. 3a
OJIHY TOYKy*

MHUH. 4 yaca 0,5

ot 2200 py6. no

2 |Tpancdopmaroprl Toka or {3 1030000 AL T; 5 A opa U%,05= 0,05 % 1ac ha ojry 7300 py6. 3a
yacrore oT 40 mo 70 I'ny ’ KaMOpOBOYHYIO "
OJIHY TOYKY
TOYKY
.4 0,5
HaMepEeES ot 0,01 1o 200 A U%,65= 0,01 % MH:aC H:,a(():;]—]y ’”| oT 2200 py6. m0
4 npeobpa3oBareny Toka KaTHOpOBOYHYIO 7300 pyo. 3:
ot 200 no 5000 A Ul05= 0,05 % TouKy OJIHY TOUKY
ot 300 no 1200 Bt npu yactote =
o1 40 s10 70 f’u Ulos= 14107 %
or 0 1o 10000 Bt mpu yaTote oT
40 10 70 ‘l’_u U%05=20-10" % s 05
MUH. 4 yaca 0,
ot 0 10 30000 BT npu yactote ot 0 4y uac Ha o ot 2200 py6. no
4 |BaTTMeTpH! M BApMeTphI 40 10 70 'y Ulos5=47-107 % Kann6posquy 7300 py6. 3a
ot 30000 1o 150000 B1/Bap npu o 4, R OHy TOuKy*
gacrote ot 40 10150 I'y Ulos=30-107% R
ot 0 10 2500 BT npu yactote ot 1
10 2500 Iy 1 ipu KM=1; Ulh05=47-10" %
KM=munyc 1
300 mo 1200 B
or no o FLT[ HPH YacToTe Uyos= 1410 %
0 1m0 10000 B
or 0 no o '; (I;I;—IL 4aToTe OT Uy os=2010% %
MuH. 4 yaca 0,5
ot 0 10 30000 BT nipu yactote ot 4 ’”| oT 2200 py6. no
INpeobpazosarenu U®.05s=47-10" % Yac Ha OfIHY
& MOLIHOCTH H3MEPHUTE/IEHEIE 40 10 70 Ty KamMOpoBOYHYIO 7300 py. 32
0T 30000 mo 150000 Bt/Bap npu o 4, OJIHY TOYKY*
yactote ot 40 10150 'y Ulos=30-10"% oy
ot 0 1o 2500 Bt npu vactote ot 1
20 2500 ' 1 ipu KM=1; UCo5= 47107 %
KM=munyc 1
. 5
B Ao 1, ot 2200 py6. no
6 Nzmepurenu koadduuuenta| KM ot MuHyc 1 10 1 npu yactote U° o= 0.0001 % Yac Ha OfHY 7300 py6
MOIHOCTH ot 40 1o 70 T'u sl ° KaIMOpOBOYHYIO PYO- 3:
OJIHY TOUKY
TOYKY
ot 0 0 1000B Ugos= 310"
Cpencrea BEKTOpHEIX o1 0.001 20 100 UO’QS_ 310° MO 42808 0.3 ot 2200 py6. no
7 |u3Mepennit snexTpudeckoro il L. a 095 qa(é i 7300 py6. 3a
HANPSKEHNA ¥ TOKa ot 40 20 70 I'n Zoos” 0.00009 Ty | e TI;Z‘:;“HY*O OMHY TOYKy*

ot 0° mo 360°

Upos= 0,003°




8 [Kanubpatops! MomHoOCTH

ot 300 o 1200 Bt npu yacTote

U°0s= 14107 %

53T
ot 0 1o 10000 Bt npu yarore ot R
40 1o 70 I1)11 Uh05=20-10" %
ot 0 10 30000 Bt npu yactote ot . ]
40 o 701}11 UCo05=47-10 404

ot 30000 mo 150000 Bt/Bap npu
yactoTte oT 40 10150 'y

U°05= 30107 %

ot 0 mo 2500 BT mpu yactoTe ot 1
1o 2500 I'y u mpu KM=1;
KM=munyc 1

U 05= 47-10™ %

MHH. 4 yaca 1
Yac Ha OJIHY
KaIMOpOBOYHYIO
TOYKY

ot 2200 py6. 1o

7300 py6. 3a
OJIHY TOUKy*

YcTaHoBKH 1151 IOBEpKU
MHOTo(YHKIHOHAIEHEIX
9JIEKTPO3HEPreTHYECKHX
CPENICTB U3MEPEHUI

ot 0 1o 50 A npu HanpsHKeHHH OT
0 1o 1000 B 1 mpu yactoTe ot 40
10 70 'y

U05= 3107 %

ot 50 10 200 A npu Hanps>KEHUU
ot 0 1o 1000 B u mpu yacrote oT
40 1o 70 T'

U05= 5107 %

ot 0 10 10 A npu HanpsAXKeHHH OT
0 o 1000 B u nipu yacrote or 1

Uh05= 5107 %

MuH. 4 yaca 1
Yac Ha OJHY
KaJTHOpOBOYHYIO
TOYKY

ot 2200 py6. oo

7300 py6. 3a
OJIHY TOYKY*

10 2500 I'
5 A npu Han];;;x)cegmu ot 100 mo Uoyo5= 141 0% o
01010 A .4
} ot 0 10 10 A npu Hanps>KEHUH OT UPh0s= 201 0% % MuH. 4 yaca 0,5 oT 2200 py6. 110
10 |CueTamKu akTuBHOH 1 0 10 1000 B ’ HacaHAOMY | o300 06, 2a
PEaKTHBHOH 3HEpPruu ot 10 10 50 A npu HanpsAKEHHH U% o= 30-10 % KauopoRoHyto OZIHYy '};(}),ln.(y*
ot 0 10 1000 B 0,957 ? TOUKy
ot 50 10 200 A mpu HanpsKEHUU & ;
or 0 1o 1000 B Uloos= 4710% %
1o 10 B o kaHaiy Toka Upos= 2:10° MuE. 4 3aca 0.5
. ) >" | ot 2200 py6. mo
1 CueT4uKH 371eKTpHYECKOi yaca Ha OfIHy 7300 py6. 3
y0. 3a
SHEPruM MOCTOSAHHOIO TOKa ot 0 10 1000 B Uges= 2107 KMHGT;())ZT;HH}'M oIy Touky*

YcraHoBku U1 IOBEPKH

12 |cueTunkoB SNIEKTPO3HEPruun

IIEPEMEHHOI'0 TOKa

ot 0 10 10 A npu HanpsKEHHH OT
0 10 1000 B

U 05= 2107 %

ot 10 10 50 A npu HanpsKEeHHH
ot 0 10 1000 B

U 05= 3107 %

ot 50 10 200 A npu HanpsKeHUH
ot 0 10 1000 A

U 05= 5107 %

MuH. 4 yaca 1
4ac Ha OfIHy
KaIMOpOBOYHYIO
TOYKY

ot 2200 py6. no

7300 py6. 3a
OJIHy TOYKY*




Ipubops! xouTpoIs
KaueCTBa 3JIEKTPHYECKO

Hanpsoxenue

(cpemHekBaapaTHUeCKOe 3HAYEHUE Unoi= 210"
- CK3) Unom(1-500)B ot 0,01 0,95
UHoM 110 2 U”om
Hanpsoxenne nepeoit rapmonuku Ugos=2'1 0

ot 0,01 10 1000 B

YacToTa nepeMeHHOro ToKa oT 40
70 80 I'y

U0)95= 0,00005 ru

OtkioHeHHe HanpsxeHus ot 0 1o
100 %

U0’95= 5'10_5

Koapdpuument nacummerpun
HanpsHKEHHUA 110 00paTHOM u
HYJIEBOH 10CJIEI0BATENBHOCTIM
ot 0 mo 20 %

Uo’95= 0,0 15%

CymmapHBb1it koaddurment
FapMOHHMYECKHX COCTABJIAFOILIX
HanpsKEHUs M TOKa

ot 0 10 3 %

U0,95: 0,001 %

oT 3 10 30 %

U0’95= 0,002 %

MUH. 4 yaca 1

ot 2200 py6. no

ot 30 o 100 % Up,05= 0,003 %
13 |smepruu (IIKD) u chid. . = & = S L by 7300 pyb6. 3a
Koaddunmenr rapmonnyeckoii KaTMOpOBOYHYIO
HapaMeTPOB NIEKTPHIECKUX . OJIHY TOYKy*
. COCTABJIAIOINEH HANPSXKEHUST H TOYKY
cereif
ToKa nopsiaka h ot 2 10 50 (0 -
50) %
ot 0103 % Upos=0,001%
ot 3 110 30 % U0’95= 0,002 %
ot 30 no 100 % Up 5= 0,003 %
Hanpsxenne npsmoit, Hynesoit u
00parHOii ocenoBaTenbHOCTElH
otr0mo 10B U es= 0,0005 B
ot 10 o 100 B Ujes= 0,005 B
ot 100 mo 500 B Uo05=0,02 B
Tok (CK3)
ot 0,1 1o 200 A U’h05= 0,01 %
ot 200 1o 3000 A U.95s= 0,05 %
Daz0BEIil yron Mexy
HanpsHKEHUEM U ;I‘OKOM NepBOi Upos= 0,003°
rapMOHHMKH OIHO# a3kl ot 0 1o ’
360°
HUndopmanmonHo- (0 - 20) MA Upos= 0,02 MA
HU3MEPUTENBHBIE CHCTEMBI
(MUC) yuera (Munyc 100 - 100) MB Upos=0,01 MB
SJIEKTPUYECKO SHEPryH, (0-10)B Upos=0,01 B
ilgf s epra, ~= T oo™ 00001 | o 4 waca 2 2200 py6
P prim, (MunHyc 200 - 2500) °C Upos= 0,03 °C Jaca Ha OJIHy or Pyo. 10
14 |mapamerpor snekTpuueckux = 5 : 5 7300 py6. 3a
CeTeH U TeleMeTpHH, (107-10") Om Uoss=0020n | Emmmfpasoasyio OJIHY TOYKy*
TOKOM3MEPHUTENbHEIE (10> -750) B Ujos= 0,01 B ToHKy
koMmiutekcsl MMC, (107 — 240) A Upos=0,01 A

anementsl MUC,
HU3MEPHUTEINBHEIE KaHATBI
AHUHUCKYD

KBT14 (B 3aBucuMocTH oT
AManasoHoB U norpeuHocteil CH,
UCIOJIB3YeMBIX B CHCTEME)

Upes= 0,02 kBT'y

* -M3MEPEHHs ¥ pacyer B OfHO# Touke oT 2200 no 7300 py6ueit (B 3aBUCHMOCTH 0TGIOIKETA HEOIPEACIICHHOCTH, CIIO)KHOCTH
TPOBECHNS NU3MEPEHUH, HEOOXOIMMOCTH pacuera AOBEPUTENBHBIX TPAHHIL IOTPEMIHOCTHONPH ONPEIEICHII paspsina o I'TIC)




